
                                                                                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

                                                ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ  ΕΠΕΙΓΟΝ  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                             Αθήνα,  16.10.2017 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ                              Αρ. πρωτ.: Γ3δ/Δ/ΦΑΥ9/2017/Γ.Π.οικ.77428 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ                                  

ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 

Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΥΓΕΙΑΣ 

 ΚΑΙ ΠΡΟΛΗΨΗΣ 

ΤΜΗΜΑ Δ’  ΑΓΩΓΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΛΗΨΗΣ 

Δ/ΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ 

ΤΜΗΜΑ Α’ 

 ΜΕΤΑΔΟΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗ ΜΕΤΑΔΟΤΙΚΩΝ 

ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ 

 

Ταχ. Διεύθυνση                                                 

Ταχ. Κώδικας  

Πληροφορίες 

 

 

Τηλέφωνο   

Φαξ 

E-mail                     

  

 

: Αριστοτέλους 17 

: 101 87 

: Στρ.Χατζηχαραλάμπους  

: Κ. Κραβαρίτη 

: Ι. Κοντελέ 

: 213-2161623/1620/1514 

: 210-5230577 

: pfy4@moh.gov.gr 
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ΟΠΩΣ Ο ΠΙΝΑΚΑΣ  

ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ   

ΘΕΜΑ: Παγκόσμια Ημέρα Επισιτισμού-Διατροφής (World Food Day)_16 

Οκτωβρίου 2017,  με θέμα «Αλλάξτε το μέλλον της μετανάστευσης. Επενδύστε 

στην επισιτιστική ασφάλεια και την αγροτική ανάπτυξη». 

 

ΣΧΕΤ: 1. Το με αριθμ. Γ3δ/ΔΦ4.3,ΦΑΥ9.2016/Γ.Π./οικ.9350/08.02.2016 

(ΑΔΑ:7ΦΗ9465ΦΥΟ-ΟΟ2) έγγραφο της Δ/νσης  Π.Φ.Υ. και Πρόληψης, με 

θέμα : Υπενθύμιση του αρ. πρωτ. Γ3δ/ΔΦΑΥ9/Γ.Π./οικ.60005/5.08.2015 

έγγραφο της Δ/νσης  Π.Φ.Υ. και Πρόληψης, με θέμα «Καθορισμός ενιαίων 

διαδικασιών έκδοσης Εγκυκλίων για Παγκόσμιες και Διεθνείς Ημέρες 

/Εβδομάδες για θέματα υγείας» 

            2.Το από  11/10/2017 Υπηρεσιακό Σημείωμα της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας  

 
   
             Η Δ/νση Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας και Πρόληψης, Τμήμα Δ΄ Αγωγής 

Υγείας και Πρόληψης, σε συνεργασία με τη Δ/νση Δημόσιας Υγείας, Τμήμα Α’, 

Μεταδοτικών και Μη Μεταδοτικών Νοσημάτων του Υπουργείου Υγείας, στο πλαίσιο 

της Παγκόσμιας Ημέρας Επισιτισμού -  Διατροφής (World Food Day), όπως αυτή 

έχει καθιερωθεί από τη Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ και είναι η 16
η
 Οκτωβρίου 

εκάστου έτους, σας ενημερώνει για τα ακόλουθα: 

Α.
 
Η Παγκόσμια Ημέρα Επισιτισμού - Διατροφής εορτάζει τη δημιουργία 

του  Οργανισμού Τροφίμων και Γεωργίας των Ηνωμένων Εθνών (Food and 
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Agriculture Organization of the United Nations-FAO) στις 16 Οκτωβρίου 1945 στο 

Κεμπέκ του Καναδά. Η Παγκόσμια Ημέρα Επισιτισμού - Διατροφής καθιερώθηκε για 

πρώτη φορά το 1979 και έκτοτε τιμάται από εκατομμύρια ανθρώπους σε όλες σχεδόν 

τις χώρες. Σκοπός του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας είναι η δράση σε διεθνές 

επίπεδο για όσους υποφέρουν από την πείνα και για την ανάγκη διασφάλισης της 

επισιτιστικής ασφάλειας και της θρεπτικής διατροφής για όλους. Για το έτος 2017, το 

μήνυμα της Παγκόσμιας Ημέρας Επισιτισμού-Διατροφής είναι: «Αλλάξτε το μέλλον 

της μετανάστευσης. Επενδύστε στην επισιτιστική ασφάλεια και την αγροτική 

ανάπτυξη». 

Στο πλαίσιο του ανωτέρω θέματος, ο FAO δίνει ιδιαίτερη έμφαση στα παρακάτω 

δεδομένα: 

1. Παρά το γεγονός ότι η παγκόσμια παραγωγή τροφίμων είναι επαρκής για να 

σιτιστεί το σύνολο του πληθυσμού της γης, περίπου 800 εκατομμύρια άνθρωποι, 

δηλαδή ένας στους 9, υποφέρουν από την πείνα. Το 60% αυτών είναι γυναίκες. 

2. Περίπου το 80% του εξαιρετικά φτωχού πληθυσμού στον κόσμο ζουν σε 

αγροτικές περιοχές. Οι περισσότεροι από αυτούς απασχολούνται στη γεωργία. 

3. Η πείνα σκοτώνει περισσότερους ανθρώπους κάθε χρόνο από ότι η ελονοσία, η 

φυματίωση και το AIDS (συνολικά). 

4. Περίπου το 45% των θανάτων στα βρέφη σχετίζεται με τον υποσιτισμό. 

5. Το κόστος του υποσιτισμού στην παγκόσμια οικονομία είναι ισοδύναμο με 3,5 

τρισεκατομμύρια δολάρια ετησίως. 

6. 1,9 δισεκατομμύρια άνθρωποι - περισσότερο από το ένα τέταρτο του παγκόσμιου 

πληθυσμού - είναι υπέρβαροι. 

7. Το ένα τρίτο των τροφίμων που παράγονται σε όλο τον κόσμο απορρίπτονται 

χωρίς να καταναλωθούν. 

8. Μέχρι το 2050 θα πρέπει να παράγονται παγκοσμίως 60% περισσότερα τρόφιμα 

προκειμένου να σιτιστεί ο αυξανόμενος πληθυσμός. 

9. Κανένας άλλος τομέας δεν είναι πιο ευαίσθητος στην αλλαγή του κλίματος από 

τη γεωργία. 

10. Ο FAO δραστηριοποιείται σε 130 χώρες, κυρίως σε αγροτικές περιοχές. 

Συνεργάζεται με τις κυβερνήσεις, τους πολίτες, τον ιδιωτικό τομέα και άλλους 

εταίρους για να επιτύχει τον στόχο της εξάλειψης της πείνας (ZeroHunger). 

 

Β1. Στον φετινό εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας Επισιτισμού-Διατροφής, ο 

FAO έχει δώσει έμφαση στην μετανάστευση, καθώς τα τελευταία έτη αναγκάστηκαν 

να εγκαταλείψουν τον τόπο κατοικίας τους περισσότεροι άνθρωποι από οποιαδήποτε 
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άλλη περίοδο μετά τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο, λόγω πολεμικών συγκρούσεων και 

πολιτικής αστάθειας. Το 2015, υπήρχαν 244 εκατομμύρια διεθνείς μετανάστες, κατά 

40% περισσότερο από ό,τι το 2000. Περίπου το 1/3 όλων των διεθνών μεταναστών 

είναι ηλικίας 15-34 ετών και σχεδόν οι μισές είναι γυναίκες. Η πείνα, η φτώχεια και η 

αύξηση των ακραίων καιρικών φαινομένων που συνδέονται με την κλιματική αλλαγή 

είναι άλλοι σημαντικοί παράγοντες που συμβάλλουν στην πρόκληση της 

μετανάστευσης. Οι μεγάλες μετακινήσεις των ανθρώπων σήμερα παρουσιάζουν 

σύνθετες προκλήσεις, οι οποίες απαιτούν παγκόσμια δράση.  

B2. Στο πλαίσιο της αντιμετώπισης της προσφυγικής κρίσης στη χώρα μας, το 

Υπουργείο Υγείας σε συνεργασία με την UNICEF, την Ύπατη Αρμοστεία των 

Ηνωμένων Εθνών για τους Πρόσφυγες και την ΜΚΟ “Save the Children”, 

επεξεργάστηκε και προσυπέγραψε την «Κοινή Διακήρυξη για την υποστήριξη της 

κατάλληλης βρεφικής και παιδικής διατροφής των παιδιών προσφύγων-μεταναστών.» 

Στην Κοινή Διακήρυξη, οι κατ’ εξοχήν ενδιαφερόμενοι στον τομέα της διατροφής και 

της υγείας προτρέπουν όλους όσοι εμπλέκονται στη χρηματοδότηση, το σχεδιασμό 

και την εφαρμογή της ανταπόκρισης στην κατάσταση έκτακτης ανάγκης στην 

Ελλάδα: 

 Να διαμορφώσουν την ανταπόκρισή τους στον τομέα της διατροφής σύμφωνα 

με τα ρητά πρότυπα για τη νηπιακή διατροφή 

 Να διαθέσουν επαρκείς πόρους για την ενίσχυση της ικανότητας του 

ανθρώπινου δυναμικού στον τομέα της διατροφής. 

 Να προωθήσουν, να υποστηρίξουν και να προστατεύσουν το μητρικό 

θηλασμό και την κατάλληλη συμπληρωματική διατροφή, ώστε να 

αντιμετωπιστούν οι ανάγκες των βρεφών που εξαρτώνται από Υποκατάστατα 

Μητρικού Γάλακτος (ΥΜΓ) και να αποτραπεί η ανεξέλεγκτη διανομή και 

χρήση υποκατάστατων μητρικού γάλακτος. 

Συγκεκριμένα επισημαίνουν ότι πρέπει: 

- Να υποστηριχθούν οι μητέρες ώστε να ξεκινήσουν το θηλασμό την πρώτη 

ώρα μετά τον τοκετό, να συνεχίσουν τον αποκλειστικό μητρικό θηλασμό κατά τους 

πρώτους έξι μήνες της ζωής του παιδιού και το θηλασμό ακόμα και μέχρι τα δύο 

χρόνια ή και περισσότερο. Εάν ο μητρικός θηλασμός δεν είναι δυνατός, μπορεί να 

ξεκινήσει η τεχνητή διατροφή, με βάση την εκτίμηση των αναγκών από 

εξειδικευμένο προσωπικό υγείας/διατροφής που έχει εκπαιδευτεί σε θέματα μητρικού 

θηλασμού και βρεφικής διατροφής. 
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- Επιπλέον, ψυχοκοινωνική και συναισθηματική υποστήριξη θα πρέπει να 

είναι διαθέσιμες για ψυχικά τραυματισμένες και καταθλιπτικές μητέρες που βιώνουν 

δυσκολίες στην αντιμετώπιση των διατροφικών αναγκών των βρεφών τους. 

- Οποιαδήποτε παροχή και χρήση ΥΜΓ θα πρέπει να παρακολουθείται 

προσεκτικά για να εξασφαλιστεί ότι μόνο τα βρέφη με τις συγκεκριμένες ανάγκες 

λαμβάνουν το προϊόν. Η χρήση ΥΜΓ πρέπει να συνοδεύεται από εκπαίδευση σχετικά 

με την υγιεινή, την προετοιμασία, τη χρήση και την παροχή εξοπλισμού για ασφαλή 

προετοιμασία, ώστε να ελαχιστοποιούνται οι συναφείς κίνδυνοι. 

- Οποιαδήποτε παροχή εμπορικών παιδικών τροφών για παιδιά κάτω των δύο 

ετών θα πρέπει να λαμβάνει υπόψη το Διεθνή Κώδικα Εμπορίας των Υποκατάστατων 

Μητρικού Γάλακτος. 

- Στις παρούσες συνθήκες η έμφαση θα δοθεί στη δημιουργία των συνθηκών 

που διευκολύνουν το μητρικό θηλασμό, όπως η ομαδική και η ατομική 

συμβουλευτική και η υποστήριξη από μητέρα-σε-μητέρα. 

Επιπλέον, σύμφωνα με την υπ. αριθμ. πρωτ. Γ2/ΓΠοικ20930/17-3-2017 

(ΑΔΑ: 6ΖΠΥ465ΦΥΟ-ΛΕΛ) Απόφαση του Υπουργού Υγείας «Καθορισμός 

στρατηγικών στόχων και αξόνων παρέμβασης του Υπουργείου Υγείας, για τις 

Υπηρεσίες Υγείας της Χώρας, έτους 2017», η βελτίωση των διατροφικών συνηθειών 

του πληθυσμού, με έμφαση στη μεσογειακή διατροφή, αποτελεί άξονα παρέμβασης 

των στρατηγικών στόχων του Υπουργείου Υγείας για το έτος 2017.  

Επισημαίνεται ότι, στο Υπουργείο Υγείας έχει συγκροτηθεί η Εθνική 

Επιτροπή Διατροφικής Πολιτικής, έργο της οποίας είναι η διαμόρφωση της εθνικής 

διατροφικής πολιτικής με κύριο άξονα την προστασία και την προαγωγή της 

δημόσιας υγείας σε εθνικό επίπεδο, καθώς και η έγκριση κατευθυντήριων οδηγιών 

διατροφής για ειδικές πληθυσμιακές ομάδες. Στο πλαίσιο του έργου της, η Επιτροπή 

ενέκρινε την υιοθέτηση από το Υπουργείο Υγείας των διατροφικών συστάσεων για 

γενικό πληθυσμό και για ειδικές πληθυσμιακές ομάδες, όπως αυτές διαμορφώθηκαν 

στο πλαίσιο του έργου ΕΣΠΑ "ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΕΥΡΕΙΑ ΔΙΑΧΥΣΗ ΓΕΝΙΚΟΥ 

ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΩΝ ΕΘΝΙΚΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΩΝ ΟΔΗΓΩΝ - ΕΥ ΔΙΑ…ΤΡΟΦΗΝ". 

Ειδικότερα, οι διατροφικές συστάσεις αφορούν ενήλικες, βρέφη, παιδιά και εφήβους, 

γυναίκες, εγκύους και θηλάζουσες, καθώς και άτομα ηλικίας 65 ετών και άνω. Οι 

Διατροφικοί Οδηγοί και το συνοδευτικό υλικό θα είναι διαθέσιμοι στον ιστότοπο του 

Υπουργείου Υγείας (www.moh.gov.gr). 

 

Γ. Σε συνέχεια των ανωτέρω, προτείνεται ενδεικτικά, η ανάπτυξη, οργάνωση  και 

υλοποίηση των ακόλουθων ενεργειών και δράσεων: 

http://www.moh.gov.gr/
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 Ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης μαθητών, πολιτών – καταναλωτών, 

εκπαιδευτικών, επαγγελματιών στη διάδοση και υιοθέτηση υγιεινών διατροφικών 

συνηθειών, με στόχο την προαγωγή της υγείας και ευρύτερα της δημόσιας υγείας.  

 Επιμόρφωσης επαγγελματιών υγείας καθώς και άλλων στελεχών αρμόδιων 

υπηρεσιών στο δημόσιο και ιδιωτικό τομέα που απασχολούνται σε δομές και 

υπηρεσίες σχετικές με την ευαισθητοποίηση και ενημέρωση σε υιοθέτηση 

υγιεινών διατροφικών συνηθειών.  

Ειδικότερα, ενδεικτικά προτείνεται: 

 Ανάρτηση αφισών και διανομή ενημερωτικού υλικού και εντύπων με 

παροτρύνσεις και συμβουλές προς τους καταναλωτές αλλά και προς ειδικότερες 

ομάδες πληθυσμού, όπως τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς ή τους 

επαγγελματίες στο χώρο επεξεργασίας και προσφοράς τροφίμων και ποτών. 

 Ανάρτηση του ενημερωτικού υλικού σε ιστοσελίδες Φορέων, ώστε οι 

ενδιαφερόμενοι πολίτες να έχουν την δυνατότητα αναζήτησης συμβουλών  

σχετικά με τη σημασία της επαρκούς και ασφαλούς διατροφής 

 Προβολή των μηνυμάτων και των στόχων της εκστρατείας για  την Παγκόσμια 

Ημέρα Επισιτισμού - Διατροφής και ιδιαίτερα του μηνύματος «Αλλάξτε το 

μέλλον της μετανάστευσης. Επενδύστε στην επισιτιστική ασφάλεια και την 

αγροτική ανάπτυξη», με στόχο την ευαισθητοποίηση και ενημέρωση  του 

πληθυσμού, μέσω των δελτίων ειδήσεων και της διοργάνωσης ειδικών εκπομπών. 

Δ. Προκειμένου να οργανωθούν και να υλοποιηθούν οι εν λόγω δράσεις και 

ενέργειες, προτείνεται, αρμόδιοι επαγγελματίες, όπως ιατροί δημόσιας υγείας, 

Χημικοί και Τεχνολόγοι  Τροφίμων, Διαιτολόγοι, Διατροφολόγοι, Επόπτες Δημόσιας 

Υγείας, Επισκέπτες-τριες Υγείας  κ.α., να συνεργαστούν σε κάθε επίπεδο με φορείς, 

υπηρεσίες, Νοσοκομεία, Δημόσιες Δομές Παροχής Υπηρεσιών Π.Φ.Υ., Φορείς 

Κοινωνικής Φροντίδας, ΟΤΑ, Μ.Κ.Ο. προσανατολισμένων στη διατροφή και στην 

ανθρωπιστική βοήθεια, επαγγελματικές οργανώσεις, κ.λ.π. 

Ειδικότερα, όσον αφορά στην ευαισθητοποίηση και ενημέρωση του 

μαθητικού πληθυσμού στις Σχολικές Μονάδες Πρωτοβάθμιας και 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, οι αρμόδιοι επαγγελματίες Υγείας σε συνεργασία 

με τους υπεύθυνους Αγωγής Υγείας των οικείων Δ/νσεων Π.Ε και Δ.Ε, καλούνται 

να οργανώσουν δράσεις
 
πρακτικής εφαρμογής, που συνάδουν με τους στόχους 

της Παγκόσμιας Ημέρας Επισιτισμού – Διατροφής.  
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Ε. Οι ενδιαφερόμενοι φορείς και επαγγελματίες δύνανται να αναζητήσουν  

περισσότερες πληροφορίες, για τα θέματα  υγιεινής διατροφής και ασφάλειας των 

τροφίμων στους ακόλουθους ιστότοπους: 

Διεθνής ιστότοποι : 

 http://www.who.int/nutrition/en/  

 http://www.fao.org/world-food-day/2017/about/en/ 

 http://www.eufic.org/  

 http://www.un-expo.org/en/un-days/world-food-day  

 http://ec.europa.eu/health/nutrition_physical_activity/platform/index_en.htm  

 Ελληνικοί ιστότοποι : 

 www.moh.gov.gr/  

 http://www.hhf-greece.gr/hector.html  

 www.nut.uoa.gr/OldWebsite/Downloads/Epic_Elderly/Leaflet/EpicElderly_Le

aflet_GR.zip   

 

ΣΤ. Οι αποδέκτες της παρούσας εγκυκλίου,  παρακαλούνται να ενημερώσουν 

σχετικά  τις υπηρεσίες και τους εποπτευόμενους Φορείς όπως και κάθε άλλο 

συνεργαζόμενο Φορέα.  

Επίσης, το Γραφείο  Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων  του Υπουργείου Υγείας, 

παρακαλείται όπως ενημερώσει σχετικά όλα τα έντυπα και ηλεκτρονικά μέσα 

ενημέρωσης. 

Η παρούσα εγκύκλιος αναρτάται στον ιστότοπο του Υπουργείου Υγείας 

(www.moh.gov.gr στον άξονα «Υγεία» και στην ενότητα «Δ/νση Πρωτοβάθμιας 

Φροντίδας Υγείας/Δράσεις και Προγράμματα Αγωγής Υγείας/Παγκόσμιες 

Ημέρες για την Υγεία». 

Οι Φορείς που θα οργανώσουν εκδηλώσεις παρακαλούνται να ενημερώσουν 

σχετικά τις αρμόδιες Δ/νσεις του Υπουργείου Υγείας και να παράσχουν απολογιστικά 

στοιχεία (Δ/νση Δημόσιας Υγείας, ddy@moh.gov.gr, Δ/νση Πρωτοβάθμιας 

Φροντίδας Υγείας και Πρόληψης pfy@moh.gov.gr). 

 

                                                                   Ο ΑΝΑΠΛ. ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   

                                                                           

                                                                       

 

                                                                              ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΡΔΑΡΟΣ 

 

http://www.who.int/nutrition/en/
http://www.fao.org/world-food-day/2017/about/en/
http://www.eufic.org/
http://www.un-expo.org/en/un-days/world-food-day
http://ec.europa.eu/health/nutrition_physical_activity/platform/index_en.htm
http://www.moh.gov.gr/
http://www.hhf-greece.gr/hector.html
http://www.nut.uoa.gr/OldWebsite/Downloads/Epic_Elderly/Leaflet/EpicElderly_Leaflet_GR.zip
http://www.nut.uoa.gr/OldWebsite/Downloads/Epic_Elderly/Leaflet/EpicElderly_Leaflet_GR.zip
http://www.moh.gov.gr/
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ ΓΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑ  

1. Προεδρία της Δημοκρατίας, Βασ. Γεωργίου Β΄2, 1002 8 Αθήνα 

2. Βουλή των Ελλήνων, Βασ. Σοφίας 2-6, 100 21 Αθήνα  

3. Ακαδημία Αθηνών, Ελ. Βενιζέλου 28, 106 79 Αθήνα  

4. Υπουργεία, Δ/νσεις Διοικητικού, (για ενημέρωση υπηρεσιών και εποπτευόμενων 

φορέων)   

5. Υπουργείο Υγείας  

   α) Όλες τις Υγειονομικές Περιφέρειες, Γραφ. κ.κ. Διοικητών (με την   

παράκληση να ενημερωθούν όλοι οι εποπτευόμενους φορείς τους). 

       β) Όλους τους εποπτευόμενος Φορείς, ΝΠΙΔ & ΝΠΔΔ  

       γ) Εθνικό Κέντρο Επιχειρήσεων Υγείας, Γραφ. κ. Διοικητή 

       δ) Ε.Ο.Π.Υ.Υ., Αποστόλου 12, Γραφ. κ. Προέδρου, 151 23 Μαρούσι Αττικής 

 ε) ΕΣΔΥ Γραφ. κ. Κοσμήτορος, Λ. Αλεξάνδρας 196, 115 21, Αθήνα   

       στ) ΣΕΥΥΠ Γραφ. κ. Γεν. Επιθεωρητή  

       ζ) Ο.Κ.Α.Ν.Α. Γραφ. κ. Προέδρου, Αβέρωφ 21, 104 33 Αθήνα  

       η) ΚΕΕΛΠΝΟ, Γραφ. κ. Προέδρου, Αγράφων 3-5, 151 23 Μαρούσι Αττικής (για       

           ενημέρωση υπηρεσιών και των ΚΕΔΥ) 

6. Όλα τα ΑΕΙ και ΤΕΙ της Χώρας (για ενημέρωση Σχολών και Τμημάτων) 

7. Γ.Ε.Σ. Δ/νση Υγειονομικού Λ. Κανελλοπούλου Π. 1 & Κατεχάκη,   115 25, 

Αθήνα.  

8.  Γ.Ε.Α. Δ/νση Υγειονομικού Π. Κανελλοπούλου 3,   115 25, Αθήνα  

9.  Γ.Ε.Ν. Δ/νση Υγειονομικού, Δεινοκράτους 70,   115 21, Αθήνα  

10. ΕΦΕΤ, Κηφισίας 124 και Ιατρίδου 2 Αμπελόκηποι. 

11. Περιφέρειες της Χώρας, Γραφ. κ.κ. Περιφερειαρχών (για ενημέρωση των Π.Ε.) 

12. Αποκεντρωμένες Διοικήσεις, Γραφ. κ.κ. Γεν. Γραμματέων (για ενημέρωση ΟΤΑ) 

13. Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδας (Κ.Ε.Δ.Ε.) , Γ. Γενναδίου 8, 106 78 Αθήνα  

14. Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων – Προαγωγής Υγείας, 

Παλαιολόγου 9, 151 24 Μαρούσι Αττικής 

15. Πανελλήνιος Φαρμακευτικός Σύλλογος, Πειραιώς 134, 118 54 Αθήνα  

(ενημέρωση Μελών ) 

16. Πανελλήνιος Ιατρικός Σύλλογος Πλουτάρχου 3 και Υψηλάντους,  106 75, Αθήνα 

(ενημέρωση Μελών)  

17. Ελληνική Αντικαρκινική Εταιρεία, Τσόχα 18 -20, 115 21 Αθήνα 
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18. Ιατρική Εταιρεία Αθηνών, Μαιάνδρου 23, 115 25 Αθήνα (Ενημέρωση 

Επιστημονικών Εταιρειών)  

19. Πανελλήνια Ένωση Ιατρών Δημόσιας Υγείας (ΠΕΙΔΥ) ΕΣΥ 

Λ. Αλεξάνδρας 215, 115 23 Αθήνα 

20. Διαρκής Ιερά Σύνοδος Εκκλησία της Ελλάδος , Ι. Γενναδίου 14,115 21 Αθήνα  

(για ενημέρωση Ι.Μ.)  

21. Πανελλήνιος Σύλλογος Διαιτολόγων – Διατροφολόγων, Πανόρμου 23,   115 22 

Αθήνα (ενημέρωση Μελών)  

22. Ένωση Διαιτολόγων-Διατροφολόγων Ελλάδος, Μαυροκορδάτου 11, 106 78 

Αθήνα 

23. Ένωση Νοσηλευτών Ελλάδας, Βασ. Σοφίας 47,   10676  Αθήνα (ενημέρωση 

Μελών)   

24. Σύλλογος Επιστημόνων Μαιών –των, Αρ. Παππά 2, 11521 Αθήνα, (ενημέρωση 

Μελών)  

25. Πανελλήνιος Σύλλογος Επισκεπτών, Παπαρηγοπούλου 15, 105 61, Αθήνα 

(ενημέρωση Μελών )  

26. Πανελλήνια Ένωση Τεχνολόγων Τροφίμων, Βερανζέρου 15 και Πατησίων,  

106 77 Αττική (ενημέρωση Μελών)  

27. Σύλλογος Εποπτών Δημόσιας Υγείας, Γλάδστωνος 10, 10667 Αθήνα (ενημέρωση 

Μελών )   

28. Εθνική Συνομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία, Ελ. Βενιζέλου 236, 163 41 

Ηλιούπολη 

29. Συνήγορος του Πολίτη, Χατζηγιάνη Μέξη 5 , 115 21 Αθήνα  

30. Γενικό Χημείο του Κράτους , Α. Τσόχα 16, 115 21 Αθήνα  

31. UNICEF Ξενίας  1, 115 27 Αθήνα 

32. Ε.Ε.Σ. Λυκαβηττού 1, 106 72 Αθήνα 

33.  Ι.Κ.Α. Τμήμα Προληπτικής Ιατρικής, Αγίου Κωνσταντίνου 8, 102 41 Αθήνα  

34.  Γενική Γραμματεία Μέσων Ενημέρωσης – Γενική Γραμματεία Ενημέρωσης και 

Επικοινωνίας : 

α) Για λογαριασμό Δημόσιας Τηλεόρασης β) Για λογαριασμό Δημόσιας 

Ραδιοφωνίας Αλεξάνδρου Πάντου και Φραγκούδη 11, 101 63 Αθήνα (δύο (2) 

αντίγραφα του εγγράφου). 

35. MEGA CHANNEL, Λεωφ. Μεσογείων 117 και Ρούσου 4, 115 25 Αθήνα  

36. ANTENNA, Κηφισίας 10-12, 151 25 Μαρούσι Αττικής  
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37. ALPHA TV, 40
ο 

χλμ Αττικής Οδού (Σ.Ε.Α. Μεσογείων , Κτίριο 6) Κάντζα 

Αττικής  

38. STAR CHANNEL, Βιλτανιώτη 36, 145 64 Κάτω Κηφισιά  Αττικής  

39. ΑΘΗΝΑ 9,83 FM, Πειραιώς 100, 118 54 Αθήνα  

40. ANTENNA 97,2 FM, Κηφισίας 10-123 151 25 Μαρούσι Αττικής  

41. SKAI 100,3 FM, Φαληρέως 2 και Εθνάρχου Μακαρίου, 185 47 Ν. Φάληρο 

Αττικής. 

42. ΕΣΗΕΑ Ακαδημίας 20, 106 71 Αθήνα  

 

  

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ 

1. Γραφ. κ. Υπουργού   

2. Γραφ.  κ. Αν. Υπουργού Υγείας  

3.  Γραφ. κ.κ.  Γεν. Γραμματέων (3)   

5. Γραφ. κ.κ. Προϊσταμένων Γεν. Δ/νσεων 

6. Δ/νσεις και Αυτοτελή Τμήματα του Υπουργείου  

7. Γραφ. Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων  

8. Δ/νση Δημόσιας Υγείας/Τμήμα Α’ 

9.  Δ/νση Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης       

10. Δ/νση Π.Φ.Υ & Πρόληψης, Τμήμα Δ’(5)    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΔΑ: ΩΥΡΕ465ΦΥΟ-1ΡΗ



10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΔΑ: ΩΥΡΕ465ΦΥΟ-1ΡΗ


		2017-10-17T08:13:10+0300
	Athens




